

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКАЯ  
ПРАВДА

17 НОЯ 1962

г. Петрозаводск

Газета №

## *В гости к ребятам*

Петрозаводский театр кукол — частый гость в районах Карелии. Дети привыкли видеть у себя в гостях героев своих любимых сказок.

Вот и сейчас со спектаклями «Лучше Ферды нет на свете» и «Гусенок» коллектив театра выехал на гастроли в Сортавальский и Олонецкий районы. Его спектакли посмотрят ребята Сортавалы, Лахденпохья, совхозов «Большевик», «Прибой», «Салми», лесопункта Коверы и других. В течение месяца будет показано около 60 спектаклей.

**М. МАЛЯВСКИЙ,**  
актер театра кукол.